
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ
60 МІЛЬЙОНІВ ВКЛАДЕНО, ПОЗОВ ПОДАНО: ЛІКВІДАТОР КИЇВСЬКОГО РАДІОЗАВОДУ
НАМАГАЄТЬСЯ ВІДІБРАТИ У ДІТЕЙ СПОРТКЛУБ ”ВОСХОД”

60 мільйонів вкладено, позов подано: ліквідатор Київського
радіозаводу намагається відібрати у дітей спортклуб ”Восход”
20:35, 13.05.26

Спортивний клуб “Восход” у Дарницькому районі Києва — місце, де виросли чемпіони Європи,

призери світових змагань та учасники Олімпійських ігор, — знову опинився в центрі правового

конфлікту. Після того як нові власники вже вклали у реконструкцію 60 мільйонів гривень,

ліквідатор збанкрілого Київського радіозаводу раптово подав позов про витребування майна.

Власники комплексу наполягають: за судовим позовом стоять відверті спроби домовитися про

“поділ” власності, а сам позов є безперспективним — адже суди вже тричі підтверджували

законність придбання.

Історія “Восходу” бере початок з 1950-х років, коли для працівників Київського радіозаводу спорудили

стадіон і тир. Напередодні Олімпіади-80 на базі тиру виріс повноцінний спортивний комплекс вищого

класу. Згодом у його секціях — від боксу й біатлону до художньої гімнастики та шахів — одночасно

тренувалося близько восьми тисяч осіб.
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“Свого часу у цьому басейні виросли такі спортсмени, як Лазурмірська, Адвена. Ми маємо призерів і

чемпіонів Європи, призерів світу, учасників Олімпійських ігор”, — розповів директор ДЮСШ “Восход”

Дарницького району Валерій Зосімов.

За його словами, окремою сторінкою в історії клубу став успіх гімнасток: “Вперше за історію незалежності

України наші юніорки стали чемпіонками Європи, чемпіонками світу, а в минулому році ще й виграли

Всесвітню гімназіаду серед школярів”.

Потужний механізм дав тріщину разом із розпадом СРСР: Київський радіозавод збанкрутував, і

легендарний комплекс залишився сам на сам із новою реальністю.
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Нові власники, старі суди

У 2016 році компанія ТОВ “Київенергоком” придбала занедбані приміщення спортклубу на аукціоні,

взявши на себе зобов’язання відродити спортивне життя на об’єкті. Проте майже одразу після купівлі

розпочалися судові провадження — опоненти оскаржували законність аукціону.

“Ключова справа, яка у ТОВ “Київенергоком” була, — це справа за участю ГО СК “Восход”. Вона була

надзвичайно складною, слухалася з 2017 року до 2021 року неодноразово судами, поверталась на новий

розгляд, і остаточне рішення було прийнято в травні 2021 року”, — пояснив представник компанії Даніїл

Снісаренко.

Рішення було однозначним: “Єдиним законним власником спортивного клубу та стадіону є ТОВ

“Київенергоком”, яке набуло його у 2016 році”.

Паралельно зі судовими баталіями — у 2020 році — між спортивною школою та новими власниками було

укладено меморандум про співпрацю. Директор школи Зосімов наголошує, що угода була принциповою:

“Ми разом із новим керівництвом спорткомплексу уклали меморандум про те, що вони готові

співпрацювати і надавати всебічну підтримку, щоб розвивати спорт. І що найголовніше — спортивні

споруди залишаються спортивними спорудами, і про жодне перепрофілювання мова не йшла”.

До речі, саме тоді — у 2020 році — батьки вихованців і юні спортсмени вийшли на мітинг, аби не

допустити перетворення “Восходу” на черговий житловий хмарочос. Тоді клуб відстояли.

У червні 2024 року Верховний Суд поставив у цьому питанні остаточну крапку, підтвердивши законність

купівлі. Вже в серпні 2024-го власники розпочали масштабну реконструкцію комплексу.

Ліквідатор прокидається через 10 років

Лютий 2026 року зруйнував плани на тихе завершення ремонту. Ліквідатор державного підприємства

“Виробниче об’єднання “Київський радіозавод” Василь Мисан після десятирічного мовчання раптово

подав позов про витребування майна.

За версією власників комплексу, судовому позову передували недвозначні пропозиції. Снісаренко описав

деталі: “До мене подзвонив безпосередньо ліквідатор і сам запропонував зустрітися. При зустрічі він

прямо сказав про те, що хотів би поставити крапку в тих судових провадженнях, які є, що не бажає

витрачатися на суди, натякаючи на те, що рішення, які приймаються у справі за його участю,

приймаються не безкоштовно”.

Від пропозиції “поділитися” майном власники відмовилися категорично. “З огляду на те, що це майно

придбано в Києві у 2016 році законно, вже пройшло три судові провадження, де встановили, що майно

набуте у власність законно, — ми відмовились від даної пропозиції”, — заявив Снісаренко.

https://nardepua.com/


Наслідки відмови не забарилися: “Десь приблизно в середині березня була розмова з ліквідатором

Мисаном, і після того, як вже була отримана відмова, приблизно через тиждень суддя відкрив

провадження у даній справі. Тобто чи вбачаю я зв’язок? Так, зв’язок очевидний”.

Ліквідатор від коментарів відмовився

Редакція спробувала отримати пояснення від Василя Мисана особисто. Початково він не відмовляв у

діалозі, однак від конкретних відповідей ухилився.

“Хотіли б взяти у вас коментар щодо цього позову”, — звернулися журналісти. “По телефону я нічого не

говорю”, — відповів Мисан, порадивши передзвонити з понеділка. Подальші дзвінки та повідомлення

залишилися без відповіді.

Питання, яке так і лишилося без відповіді: навіщо подавати новий позов, якщо суди вже тричі — включно

з Верховним — встановили законного власника “Восходу”?

60 мільйонів вкладено, ще 40 у планах

Поки тривають юридичні баталії, реконструкція комплексу продовжується — хоча правова

невизначеність серйозно ускладнює фінансування.

“Витрачено приблизно 60 мільйонів гривень. Сама реконструкція триває з серпня 2024 року з невеликою

перервою, яка пов’язана з обстрілами Київського заводу в червні 2025 року. Зараз роботи відновлені, і ми

плануємо витратити ще приблизно 40 мільйонів гривень — з урахуванням обладнання, необхідного для

належного використання клубу”, — розповів Снісаренко.

Комплекс, який журналісти оглянули під час реконструкції, справляє враження: два басейни,

спеціалізовані зали для художньої гімнастики, боксу та футболу. Аналогів подібному хабу в більшості

районів столиці немає — це визнають і тренери.

“Чесно, я навіть не знаю, де є ще в Києві такий великий спорткомплекс”, — каже тренерка з художньої

гімнастики ДЮСШ “Восход” Олександра Сєрова.

Вона також підкреслює особливу цінність клубу в умовах воєнного часу: “Незважаючи на те, що у нас

зараз повномасштабна війна і багато дітей займаються — батьки на фронті. Це дуже підтримує дітей.

Батьки зараз дуже зацікавлені, щоб діти займалися, щоб вони відволікалися, щоб не сиділи в підвалах,

чекаючи відбою. Вони хочуть, щоб дитинство було дитинством”.

Директор Зосімов пояснює, чому для школи принципово важливо залишитися саме тут: “Умови і локація

вже відомі в Києві. Такі спеціалізовані зали, як тут закладені в проекті, мабуть, важко буде відтворити
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будь-де. Наші колеги з нетерпінням чекають на той день, коли ми зможемо прийти і разом із новим

керівництвом закладу розвивати спорт”.

Позов “безперспективний”, але проблеми реальні

Власники “Восходу” впевнені: суд не задовольнить вимоги ліквідатора. Проте сам факт відкриття

провадження вже завдає шкоди.

“Я вважаю, що позовна заява є безперспективною і не буде задоволена. Однак з огляду на такий тиск

виникають проблеми з отриманням фінансування для подальшого відновлення клубу та проведення

реконструкції — адже будь-яка особа, незважаючи на те, буде позитивне рішення чи ні, бажатиме

почекати, допоки не буде поставлено остаточну крапку”, — резюмував Снісаренко.

Фактично позов, який юристи вважають приреченим на поразку, виконує функцію гальма: інвестори

заморожують рішення, банки зволікають із фінансуванням, а відкриття оновленого клубу відкладається.

Редакція продовжить стежити за перебігом справи. Питання залишається відкритим: чи зможе “Восход”

— символ київського спорту, який вже пережив банкрутство радіозаводу, спробу забудови та роки

занедбаності — нарешті відчинити двері для нового покоління чемпіонів?

Читати: У Києві співробітники СБУ спільно з прокуратурою затримали двох медиків, яких підозрюють у

корупційній схемі з оформлення інвалідності.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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